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Ata nº 2.333, de 02 de julho de 2018. 

21ª Sessão Ordinária 

Aos dois dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas no 

Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador Irineu Feier e secretariado pelo Vereador Ilário Relásio Bringmann. O 

presidente saudou os presentes e pediu para o Chefe de Secretaria Sr. Claudio 

Hack, que fizesse o momento espiritual. O presidente Irineu convidou o 

Comandante do Corpo de Bombeiros de Três Coroas, Sr. Adenir da Silva e o 

Presidente da Associação dos Bombeiros Voluntários de Três Coroas, Sr. Djair 

da Silva, para fazerem parte da mesa em Homenagem ao o Dia do Bombeiro. 

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Convite para participar no CTG-Querência do Mundo da reunião de 

planejamento dos festejos da Semana Farroupilha no dia 05.07.2018, às 

20:00h; Projeto de Lei Municipal nº 3.642, de 25.06.2018, “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar por tempo determinado de 03 (três) meses até 

o limite de 01 (um) ano, 01 (um) Servente 40h.”; Projeto de Lei nº 3.643, 

28.06.2018, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar por tempo 

determinado de 03 (três) meses até o limite 01 (um) ano, 02 (dois) Agentes de 

Combate a Endemias 40h.”.  

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. Inicia 

fazendo uma saudação especial aos membros do corpo de bombeiros do 

Município presentes na Sessão Ordinária desta noite na qual receberam uma 

singela homenagem desta Casa pela passagem do “dia do bombeiro”. Informa 

que recebeu um WhatsApp do Promotor do Município Dr. Daniel para agendar 

uma reunião com a Vereador o assunto é a questão da tarifa cobrada na praça 

de pedágio do Município, ela explica que a Promotoria ganhou uma causa 

movida contra a empresa EGR, os carros emplacados no Município de Três 

Coroas devem ter 50% de desconto na isenção da tarifa de pedágio, linha 

Moreira e linha Bororó terão isenção total na tarifa do pedágio a Vereadora 

explica que o procedimento consiste em entrar no site do EGR e realizar o 

cadastro, pois se trata de uma determinação que a empresa será obrigada a 
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cumprir, obviamente os inscritos terão que ter seus carros emplacados no 

Município de Três Coroas, informa ainda que a Promotoria já encaminhou a 

noticia para que seja publicada na próxima edição do jornal local “Jornal Mundo 

Novo” e diz que essa era uma luta também dessa Câmara de Vereadores que 

sempre cobrou isso nas reuniões do COREPE  - Conselho das Praças 

Pedagiadas, relembra que na gestão passada ocorriam reuniões com bastante 

frequência mais desde o ano passado para cá estas vem diminuindo, a 

Vereadora considera isso um grande ganho para a comunidade de Três 

Coroas. Deseja explanar sobre o índice provisório de ICMS  que foi divulgado 

no último mês de junho em que é informado o repasse do valor adicionado para 

o Município de Três Coroas, pois todos sabem que do orçamento do Município 

as maiores “fatias” vem do ICMS e do Fundo de Participação dos Municípios, 

informando que o provisório para 2019 se concretizar-se irá aumentar 3.94%, 

porque na realidade é preciso esperar que ele se concretize o orçamento do 

Estado para que os Municípios venham a receber esse repasse, portanto é 

esperado por todos que este índice provisório torne-se realidade que ele 

aumente e jamais baixe, mas cita que geralmente é sempre mantido. Atenta 

para a grande quantidade de projetos de lei para contratação emergencial de 

servente que a Casa Legislativa tem recebido para apreciação relembrando 

que somente no mês de junho entraram para tramitação 05 (cinco) projetos 

com esta pauta ela diz que é complicado administrar essa grande rotatividade 

da categoria e que os projetos chegam a entrar com diferença de cinco dias 

entre um e outro. Parabeniza todos os membros do Corpo de Bombeiros de 

Três Coroas que prestam um serviço de extrema importância para a 

comunidade, serviço este que ela tem certeza que é reconhecido por toda a  

comunidade três-coroense porque na realidade eles prestam serviços em 

várias áreas, ela sempre diz que o corpo de bombeiros de Três Coroas são os 

anjos das guarda de todos os munícipes e são mesmo, e, esta importância eles 

mostraram quando houve o incêndio no prédio do sandense e tantos outros 

acontecimentos dentro do Município de Três Coroas, ou seja, acontecimentos 

nos quais eles praticamente viram 24horas trabalhando no rescaldo ela salienta 

que eles são incansáveis na missão deles e, que se eles estão lá é porque 
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Deus os deu o dom e quando Deus dá os dons é preciso coloca-los a serviço 

da comunidade e eles estão colocando prestando este valioso serviço em prol 

da comunidade, até os animais são socorridos por eles, ou seja, não tem 

praticamente nada no qual eles não atuem dentro do Município de Três Coroas 

enfatiza que este é um serviço essencial e que está de prontidão 24horas para 

atender a comunidade ela deixa claro que não tece elogios a quem não merece 

mais que com relação ao serviços prestados pelo corpo de bombeiros 

municipal ela só vê elogios por todos os lados ressaltando que nunca viu ou 

ouviu alguém se queixar do serviço do corpo de bombeiros dentro de Três 

Coroas, talvez de uma ou outra pessoa individualmente, mas jamais do coletivo 

em si, dessa forma reitera as parabenizações pela passagem do “dia do 

bombeiro” desejando que eles continuem nesse caminho e dizer mais uma vez 

que eles tem o reconhecimento dessa Casa Legislativa e de toda a 

comunidade três-coroense por tudo que eles representam naquilo que eles se 

dispuseram a servir. Agradece a presença desejando um abraço carinhoso e 

uma boa semana a todos.  

O VEREDOR JOÃO ALBERTO KUNZ saudou os presentes. Inicia fazendo 

uma saudação especial aos membros do corpo de bombeiros do Município 

presentes na Sessão Ordinária desta noite na qual receberam uma singela 

homenagem desta Casa pela passagem do “dia do bombeiro”, salienta que 

está é uma homenagem muito honrosa para todos os Vereadores visto que 

geralmente eles não são lembrados fora das situações que necessitam do 

desempenho do trabalho deles, ou seja, tirando as horas em que existem os 

trabalhos complicados a serem feitos os bombeiros quase nunca são 

lembrados, portanto parabéns a todos os membros do Corpo de Bombeiros de 

Três Coroas. Explana que hoje ele está realmente muito indignado, pois na 

semana passada ele “sentiu na pele” o que muitas pessoas aqui no Município 

de Três Coroas estão sentindo hoje dentro da Fundação Hospitalar Dr. 

Oswaldo Diesel, relata, ter tido um problema de saúde com o seu neto, 

explicando que o bebê foi hospitalizado no domingo pela manhã quando ele foi 

transferido do hospital de Igrejinha para a Fundação e o bebê ao invés de 

melhorar seguiu piorando no domingo à noite ele já preocupado foi conversar 
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com o médico plantonista da Fundação Hospitalar e o médico lhe informou que 

o bebê estava progredindo, ou seja, melhorando, todavia ele com a sua vasta 

experiencia de pai e avó sentia que o seu neto estava piorando, voltou a 

questionar o médico que novamente lhe disse que estava tudo tranquilo com a 

saúde do bebê, com isso ele pediu que fosse feita a internação via particular o 

médico disse-lhe que isso não era necessário, ocorre que na segunda-feira 

pela manhã o estado de saúde do bebê piorou ainda mais e os médicos 

seguiam dizendo que estava tudo bem, ou seja, não fizeram nada, foi quando 

na segunda-feira à tarde em torno das 14:00h ele entrou em contato telefônico 

com o Dr. Paulo e pediu que este fosse examinar o seu neto na Fundação 

Hospitalar, e foi surpreendido pela resposta dada pelo Dr. Paulo que lhe disse 

(— se eu for até o hospital olhar o seu neto eles batem à porta na minha cara), 

mas ainda assim o Vereador lhe pediu encarecidamente que ele fosse até a 

Fundação examinar o seu neto diante do apelo o Dr. Paulo foi até a fundação 

às 15:00h, em seguida logo após encerramento da Sessão Ordinária da 

Câmara o Vereador recebeu a ligação do Dr. Paulo que lhe solicitou que fosse 

urgente até a Fundação, pois seu neto necessitava de transferência urgente 

para uma UTI, pois se permanecesse sob os cuidados que podem ser 

oferecidos pela Fundação por mais um dia o bebê poderia não resistir e vir a 

óbito, ele diz que ficou muito indignado e brabo com a situação, está até hoje 

indignado, e justamente diante desta indignação que ele pede ao Presidente 

que seja convocada a Direção da Fundação Hospitalar, o Prefeito Municipal, o 

Secretário Municipal da Saúde e o Presidente da Fundação Hospitalar, além de 

toda a direção da Fundação Hospitalar para uma reunião com a Câmara de 

Vereadores, pois eles são os representantes do povo e eles não podem deixar 

mais acontecer o que está acontecendo aqui porque ele não admite que um 

Município com tantos médicos bons tenham seus médicos barrados pela 

Fundação Hospitalar  para realizar as internações via SUS, ele cita que não 

“morre de amor” por nenhum destes médicos, mas respeita cada um deles 

como bons profissionais que são, ele não admite que sendo Vereador dessa 

cidade um representante do povo dentro dessa Câmara tenha que ver a sua 

população sofrendo desse jeito, cita que ele pode com a graça de Deus pagar 
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uma internação na UTI particular para o seu neto, mas questiona, e quem não 

pode pagar? Terá Três Coroas pais chorando a morte de seus filhos nas portas 

da Fundação Hospitalar e filhos chorando a morte de seus pais porque no 

atendimento prestado pela Fundação eles estão apenas a adiar a morte, ainda, 

com relação aos postos de saúde em que há muitas reclamações sobre a 

dificuldade de conseguir agendar uma consulta que é realizada através do 

telefone, pois bem, na sexta-feira pela manhã o Vereador resolveu fazer um 

teste e ligar para tentar agendar uma consulta colocou a sua secretária para 

realizar a tarefa disponibilizando para ela dois telefones para que as ligações 

pudessem ser continuas, as 11:07 ela conseguiu pela primeira vez que o 

telefone da secretaria de saúde entrasse no modo de chamar e ao chamar 

chamou até a ligação cair, retornou a ligação novamente a mesma coisa, ao 

final das chamadas ele ligou para o Secretário e o questionou sobre a situação 

e nisso o Secretário prontamente o atendeu e lhe disse qualquer problema 

pode me comunicar, com isso o Vereador pergunta; (— poxa as pessoas 

tentam ligar à manhã inteira e não conseguem) relembrando que isso foi 

apenas um teste que ele quis fazer para saber como os postos de saúde tem 

atendido a população com relação a marcação de consultas e diz que é por 

estes motivos que o Secretário de Saúde também precisa estar presente nesta 

reunião porque eles simplesmente não podem mais aceitar essa situação sem 

que se faça nada, ressalta que o Prefeito não tem culpa totalmente sozinho 

porque ele está cumprindo com os repasses financeiros que são feitos para a 

Fundação, mas na opinião dele este dinheiro está sendo mal aplicado, ou seja, 

está saindo para outros lados, volta a enfatizar que não vai admitir que os 

Profissionais médicos locais não tenham direito a realizar internações via SUS 

pela Fundação Hospitalar, pois quando não haviam médicos de fora de 

Município para trabalhar eles estavam desesperados correndo atrás dos 

médicos da cidade para que esses atendessem pela Fundação, ou seja, não 

irá admitir que os bons médicos de Três Coroas tenham as internações via 

SUS barradas pela fundação hospitalar. Agradece a presença de todos.  
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NA ORDEM DO DIA 

Colocou em discussão e votação um a um os Pareceres e os Projetos de Lei 

Municipais números 3.640 e 3.641 e estes um a um foram aprovados por 

unanimidades. 

O PRESIDENTE IRINEU FEIER, tomando a palavra explicou que a partir deste 

momento a Câmara Municipal fará uma Homenagem ao Corpo de Bombeiros 

de Três Coroas pela passagem do “dia do bombeiro”.   

A seguir passou a palavra aos seus pares, a saber: 

Roque Werner; inicia saudando a todos os presentes, ele salienta que 

culturalmente todos nós temos o habito de comemorar o “dia do bombeiro”, “dia 

do professor”, “dia dos pais” e “dia das mães”, mas ele acredita que os dia do 

bombeiro é todos os dias porque eles ficam esperando não uma notícia boa, 

mas sim uma notícia que requer atenção e solução para o problema para o 

qual eles são solicitados, e, eles lidam com desastres naturais, acidentes, 

problemas de saúde, que acometem as pessoas de uma cidade, portanto ele 

acredita que eles prestam um serviço essencial, importante e como já foi falado 

o serviço dos profissionais bombeiros é um serviço reconhecido pela grande 

parte da população, ocorre que as vezes eles são questionados quando não 

conseguem apagar um incêndio em uma casa mais muitas vezes esta é uma 

tarefa impossível, como por exemplo uma casa de madeira que pega fogo ele 

acredita que não exista no mundo bombeiro que consiga apagar este incendia 

sem que a casa queime de 80 a 90%, mas ressalta que eles estão sempre 

presentes e que todas as vezes que ele precisava dos serviços por parte do 

Colégio 12 de maio, eles sempre foram atenciosos e muito rápidos. Diante de 

todos expostos ele deseja a todos os bombeiros sempre muito sucesso, saúde, 

felicidades e motivação para ajudar ao próximo porque quem lida com este tipo 

de serviço precisa ter sempre muita motivação e queira Deus que eles tenham 

sempre isso. Parabéns a todos.  

Ilário Relásio Bringmann; inicia saudando a todos os presentes, e cumprimenta 

em nome do Sr. Adenir todos os membros da corporação fazendo suas as 

palavras que o Cláudio, o João,  a Nega e o Roque já fizeram, enfatizando que 

os bombeiros realizam um trabalho maravilhoso na cidade de Três Coroas 
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desejando que seria ótimo se todas as áreas do Município funcionassem como 

funciona os serviços prestados pelos bombeiros salientando que toda a 

comunidade só tem a tecer elogios para a corporação até mesmo porque 

muitos deles são bombeiros voluntários, ou seja, deixam suas casas, suas 

famílias seus afazeres para estar ali servindo a comunidade três-coroense e 

isso é louvável, portanto ele deseja deixar aqui registrado o seu forte abraço a 

toda a corporação, desejando parabéns e que eles continuem sempre assim.  

Pedro Senir Farencena; inicia saudando a todos os presentes, ele costuma 

sempre dizer que a todas as pessoas que os bombeiros são os verdadeiros 

anjos da guarda que sempre estão a serviço de toda a comunidade sempre 

prontos para socorrer quem precisa seja em qualquer nível de situação eles 

estão sempre ali muitas vezes correndo riscos enormes inclusive de vida, ele 

cita que sempre pede a Deus e a Jesus que iluminem a todos os bombeiros 

ajudando-os e os conduzindo nas horas difíceis dando a eles muita força 

nestas horas difíceis, pois nestes momentos o que vale é inteligência, 

sabedoria e coragem deles em achar as melhores formas na hora de trabalhar, 

enfatiza o serviço dos voluntários que saem dos seus lares muitas vezes por 

longos períodos para irem prestar um serviço voluntário, portanto ele frisa 

novamente que todos os bombeiros estão de parabéns e acredita que a 

comunidade está sempre em agradecimento ao trabalho prestado pelos 

bombeiros deixando claro que a Câmara de Vereadores está sempre à 

disposição deles em tudo aquilo que eles precisarem. Agradece e parabeniza a 

todos os bombeiros.  

Francisco Adams; inicia saudando a todos os presentes, deseja parabéns a 

todos os bombeiros pelo excelente trabalho que eles desempenham junto à 

comunidade que sempre se sente protegida e abraçada pelos serviços 

prestados. Diz que eles também devem sentirem-se abraçados por toda a 

comunidade e reforça que sempre que precisarem da Câmara Municipal eles 

podem contar com o apoio de todos os Vereadores. Deseja uma boa semana a 

todos parabenizando os bombeiros mais uma vez.  

Hilário Iluir Behling; inicia saudando a todos os presentes, ele acredita que 

sempre se teve uma visão de que os bombeiros eram profissionais que 
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apagavam os incêndios, mas quando começa-se a prestar atenção e observar 

o dia a dia percebesse que o que menos se faz é justamente isso, quando se 

pensa numa situação de emergência na família o primeiro número que vem à 

cabeça é 193, relembra que no ano passado sua esposa precisou de 

atendimento, lembra que até o momento ele nunca perguntou quem foram as 

duas pessoas que socorreram a sua esposa, ele acredita que na noite de hoje 

irá saber porque as próprios pessoas podem chegar nele e falar (— olha Hilário 

fui eu que atendi esse socorro, essa emergência) porque eles tem uma 

gratidão muito grande na família em razão daquele momento em que ela 

encontrava-se desacordada e pessoa que de repente não teriam nem 1/3 do 

conhecimento que tem um médico, ou seja, pode até ter uma conhecimento 

muito maior, mas não tem o estudo da medicina mais tem agilidade e certeza 

do serviço que presta na maneira como este é conduzido pelos membros do 

corpo de bombeiros, quantas vidas são salvas na cidade de Três Coroas pelos 

bombeiros do Município e voluntários e efetivos, reforçando que todos 

possuem uma gratidão muito grande por eles um carinho e um grande respeito, 

finaliza desejando um “feliz dia do bombeiro a todos”. Agradece.  

João Alberto Kunz; inicia fazendo uma saudação especial aos bombeiros, pois 

todas as vezes que ele precisou dos serviços prestado por eles ele foi sempre 

muito bem atendido, ele lembra que muitas vezes o serviço dos bombeiros é 

dificultado pelos curiosos que acabam atrapalhando muito e as pessoas 

acabam achando que os bombeiros são estúpidos quando pedem que todos se 

afastem, citando um caso particular quando uma casa incendiou ao lado da sua 

fábrica e ele foi empurrado por um dos bombeiros para o lado mais ele lembra 

que ficou quieto no momento e se afastou porque os bombeiro só estava 

fazendo o trabalho dele, ele diz que o curioso “não tem nada que meter o nariz” 

e ainda achar que o bombeiro é ignorante em alguma atitude e reforça que eles 

não são nem ignorantes nem estúpidos apenas tentam fazer o trabalho deles 

da melhor forma possível, portanto parabeniza a todos pelos trabalho que 

realizam desejando que eles continuem assim porque são verdadeiros 

guerreiros.  
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Oneide Severina Petry; inicia saudando a todos os presentes, ela cita que 

todos os seu colegas Vereadores já disseram tudo que tinha que ser dito, mas 

ela reforça os parabéns já dados pelos colegas salientando que dos bombeiros 

nunca se houve uma reclamação que seja, ao contrário de todos os outros 

setores nos quais eles escutam diversas queixas, reclamações, xingamentos, 

postos de saúde, hospital, obras nada funciona como deveria, mas com os 

bombeiros não ao contrário dos bombeiros tudo é sempre muito elogiado, 

passa a ler uma mensagem; “bombeiros são pessoas que são fortes e frágeis, 

bombeiros são homens e são mulheres, são heróis, bombeiros são guerreiros 

que estão sempre lutando contra o fogo salvando vidas e afastando a morte, 

homens que renovam nossas esperanças e que com atitudes inesperadas 

mudam destinos, a cada dia salvam e renovam vidas mantendo vivo o 

sentimento de dever cumprido honra e satisfação, e de ver nos olhos aliviados 

de cada pessoa a vida brotando novamente, estão sempre prontos para 

qualquer desafio são verdadeiros anjos em cada gesto de proteção vemos a 

maioria da razão do seu trabalho, por isso eles merecem todo o nosso respeito 

e homenagens parabéns anjos da guarda, parabéns a vocês.   

Marisa da Rosa Azevedo; inicia identificando que já se manifestou na tribuna, 

mas para encerrar quer também destacar o papel importante das mulheres no 

grupo do corpo de bombeiros e dizer que as mulheres também estão aí para 

somar, pois antigamente somente os homens podiam fazer parte do corpo de 

bombeiros e isso é um sinal de que hoje no século XXI as mulheres podem 

avançar até onde a capacidade delas permitir, cita duas bombeiras conhecidas 

suas a Sra. Cleusa e a Sra. Leni em nome delas homenageia todas as mais 

novas, e diz; que Deus continue abençoando e iluminando o caminho de todos 

eles nesta gratificante tarefa principalmente na tarefa de salvar vidas, as vezes 

por minutos/segundos uma vida se vai e quando eles sã chamados estão ali 

para prestar os primeiros socorros para as pessoas, que eles continuem nessa 

missão com a benção de Deus sempre os protegendo.  

O Presidente Irineu Feier, a seguir passou a palavra aos Bombeiros, 

representados pelo Sr. Djair da Silva, Presidente da Associação dos Bombeiros 

Voluntários de Três Coroas, que falou em nome de todos. 
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Com a palavra o Sr. Djair da Silva; inicia saudando a todos os presentes, para 

ele é um satisfação e uma honra muito grande estar aqui esta noite recebendo 

juntamente com seus colegas esta homenagem, porque a 15 anos atrás ou 

mais, a Vereadora Nega e o Vereador Pedrinho que na época já eram 

Vereadores da Casa, quando ele veio e apresentou as primeiras ideias do 

Corpo de Bombeiros em Três Coroas acha que poucos acreditaram ou pelos 

menos ficaram um pouco desconfiados momento em que ele já dizia que o que 

menos se faz é combater incêndios e o que mais se faz é prevenir, porque um 

incêndio depois que acontece gera o que aqui se falou, o Vereador Roque no 

caso deu um bom exemplo, pois dificilmente não haverá uma perda e esta 

perda eles não tem como julgar se será de 30, 40 ou 60%, portanto o 

importante é prevenir, outra coisa, quando ele colocou a primeira mulher nos 

serviços do corpo de bombeiros a Sra. Cleusa a muitos anos atrás ele foi muito 

criticado inclusive dentro da corporação por ter uma mulher nos bombeiros e 

ele logo disse (— não, os bombeiros de Três Coroas tem que ser diferente, ele 

tem que ser exemplo e nós temos a obrigação de fazer isso) passaram-se 

todos estes anos e eles estão ai firmes e fortes e no dia de hoje não lhes resta 

se não agradecer a cada um dos presentes, comenta que está a pouco tempo 

sob o comando da diretoria da associação, mas já deixa claro que ele estará 

sempre brigando muito pelas melhorias das condições isso hoje é a sua 

função, ou seja, dar condições para que os bombeiros consigam desempenhar 

cada vez melhor as atividades e obviamente ele irá contar muito com a Câmara 

e com todos que estão aqui presentes e ressalta mais uma vez que o dia hoje é 

deles, de todos, porque cada um que queira pode ser voluntário da maneira 

possível cada um na sua atividade não necessariamente tendo que ir lá 

combater o incêndio, mas dando aos bombeiros o suporte como eles estão 

fazendo, o ato deles de os proporcionar este reconhecimento vem a motivação 

que tanto foi falada então isso também é ser um bombeiro neste momento. 

Agradece a todos.  

O PRESIDENTE EM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS; relembra que teve em 

algumas oportunidades, a oportunidade de participar de uma formatura de 

bombeiros em Porto Alegre na qual um dos formandos era o seu futuro genro, 
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lembra que na ocasião um dos oradores falou o seguinte; “onde todos querem 

sair, querem escapar, o bombeiro tem que encarar e chegar junto”, portanto 

isso diz tudo o trabalho do bombeiro é um risco constante. Com isso ele só tem 

a dizer a todos os bombeiros parabéns e tudo que eles irão fazer aqui como 

entregar uma placa de homenagem é pouco diante do que eles merecem por 

todo o trabalho que fazem pelo Município de Três Coroas, passa a chamar 

todos os representantes dos bombeiros presentes nesta noite para realizar a 

entrega da placa ao grupo da corporação, uma pequena e singela lembrança 

de todos os Vereadores para ficar registrado este dia tão especial de todos os 

bombeiros. Agradece a presença de todos.  

Em seguida o presidente passou as mãos do comandante dos Bombeiros de 

Três Coroas Sr. Adenir da Silva e ao presidente dos Bombeiros Voluntários, Sr. 

Djair da Silva uma placa de Homenagem ao Corpo de Bombeiros de Três 

Coroas, com os dizeres “Salvando vidas, sempre presentes na comunidade 

Três-coroense”. Não havendo mais nada a tratar o presidente convidou a todos 

para virem à próxima Sessão Ordinária dia 09.07.2018, às 19:00h, e encerrou 

está Sessão Ordinária. Três Coroas/RS, 02 de julho de 2018.          

 


